


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Yapay zeka odaklı toparlanma ve Alphabet’in devasa tahvil ihracıyla desteklenen küresel endeksler rekor 

kırarken, S&P 500 günü zirveye çok yakın bir seviyede tamamladı

➢ Petrol ve metal piyasalarındaki pozisyonların ‘’önemli ölçüde’’ yetersiz görüldüğünü ve önemli bir artış 

potansiyeli olduğu belirtilirken, arz fazlası söyleminin abartılı olduğundan bahsedildi

➢ Trump: Warsh ekonomiyi %15 büyütebilir

➢ AMB Başkanı Lagarde, dijital euronun Avrupa’nın ekonomik egemenliğini güçlendirmek ve ödeme 

sistemlerinde yabancı sağlayıcılara bağımlılığı azaltmak açısından stratejik önem taşıdığını vurguladı

➢ Raphael Bostic, ABD dolarına duyulan güvenin sorgulanmaya başlandığına dair işaretler gördüğünü iletti

➢ İran yetkilisi, ABD’nin Umman’daki dolaylı müzakereler öncesinde İran’a dört şart sunduğunu ve bu 

şartların kabul edilmemesi halinde saldırı tehdidinde bulunduğunu söyledi

➢ Alphabet, teknoloji firmaları arasında 1990’ların sonundan bu yana gerçekleştirilen bu türdeki ilk uzun 

vadeli borç satışı kapsamında 100 yıl vadeli tahvil satmayı planlıyor



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.19259 – 1.19387 – 1.19510

1.18811 – 1.18522 – 1.18227

EUR/USD paritesi, Salı günü erken Avrupa saatlerinde 1,1905 
civarına gerileyerek iki günlük yükseliş serisini sonlandırdı. 
Piyasalar, kısa süre önce sona eren dört günlük hükümet 
kapanması nedeniyle biraz ertelenen ABD istihdam ve 
enflasyon verileri başta olmak üzere, açıklanacak kritik ABD 
ekonomik verileri öncesinde temkinli bir görünüme bürünebilir.
Beyaz Saray ekonomi danışmanı Kevin Hassett, Pazartesi günü 
yaptığı açıklamada, iş gücü artış hızının yavaşlaması ve 
verimliliğin yükselmesi nedeniyle önümüzdeki aylarda ABD’de 
istihdam artışının duraksayabileceğini söyledi. arşamba günü 
açıklanacak olan tarım dışı istihdam (NFP) verisinin, ocak 
ayında 70 bin kişilik bir artışa işaret etmesi beklenirken, işsizlik 
oranının aynı dönemde %4,4 seviyesinde sabit kalacağı tahmin 
ediliyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.36922 - 1.37173 – 1.37258

1.36369 – 1.35909 – 1.35457

GBP/USD paritesi ise Salı günü Avrupa işlemleri sırasında 
1,3685 civarında zayıf bir seyir izliyor. İngiltere’de artan siyasi 
riskler ve İngiltere Merkez Bankası’nın (BoE) yakın vadede faiz 
indirimi yapabileceğine yönelik beklentilerin güçlenmesi, 
Sterlin’in ABD doları karşısında değer kaybetmesine neden 
oluyor.
İngiltere Başbakanı Keir Starmer, Jeffrey Epstein skandalının 
yansımaları nedeniyle İskoçya İşçi Partisi lideri Anas Sarwar’ın 
istifa çağrısıyla liderliğine yönelik ciddi bir meydan okumayla 
karşı karşıya kaldı. Starmer ise konumunu korumak için 
mücadele etmeye devam ederek, “Ülkemizi değiştirme fırsatı 
için bu kadar çok mücadele ettikten sonra, görevimden ve 
ülkeme karşı sorumluluğumdan vazgeçmeye ya da başkalarının 
yaptığı gibi ülkeyi kaosa sürüklemeye niyetim yok” dedi.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

155.742 – 156.299 – 156.899

155.036 – 154.769 – 154.412

Japon Yeni (JPY), Salı günü genel olarak zayıf seyreden ABD 
doları karşısında üst üste ikinci gün güçlü kazançlar elde ederek 
bir haftanın üzerindeki en yüksek seviyesine çıktı. Pazar günü 
yapılan erken seçimlerin siyasi belirsizliği ortadan kaldırması, 
Japon yetkililerin döviz piyasasına müdahale uyarıları ve 
Japonya Merkez Bankası’nın (BoJ) politika normalleşmesi 
yolunda kalacağına yönelik beklentiler, yen için destekleyici bir 
zemin oluşturuyor.
Bu arada, iktidardaki Liberal Demokrat Parti’nin (LDP) alt 
mecliste elde ettiği ezici zafer, Başbakan Sanae Takaichi’nin 
mali genişlemeye dayalı iddialı politikalarını hayata geçirme 
yetkisini güçlendirdi.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

5049 – 5064 - 5079

5017 – 5004 - 4988

Altın (XAU/USD), Salı günü Avrupa seansına girilirken 5.000 
dolar psikolojik seviyesinin altında erken saatlerdeki 
kayıplarının büyük bölümünü telafi etti ve sınırlı günlük 
düşüşlerle işlem gördü. Japonya’daki erken seçimlerin siyasi 
belirsizliği ortadan kaldırması ve Orta Doğu’da gerilimin 
azalmasına yönelik işaretler, piyasalarda risk iştahını 
destekleyerek güvenli liman niteliğindeki altın üzerinde aşağı 
yönlü baskı oluşturuyor.
Buna karşın yatırımcılar, ABD Merkez Bankası’nın (Fed) 2026 
yılında en az iki adet 25 baz puanlık faiz indirimi yapmasını 
bekliyor. Bu beklenti ve Fed’in bağımsızlığına yönelik endişeler, 
ABD dolarını bir haftadan uzun sürenin en düşük seviyelerine 
yakın tutarak faiz getirisi olmayan altına destek sağlıyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

64.98 – 65.51 – 66.05

63.84 – 63.17 – 62.46

ABD ham petrolü göstergesi olan West Texas Intermediate 
(WTI), Salı günü erken Asya saatlerinde 63,80 dolar civarında 
işlem görüyor. Orta Doğu’da arz kesintisi risklerine yönelik 
endişelerin azalması, WTI fiyatları üzerinde baskı yaratıyor. 
Yatırımcılar, Salı günü ilerleyen saatlerde açıklanacak Amerikan 
Petrol Enstitüsü’nün (API) haftalık stok raporunu bekliyor.
Venezuela’dan yapılan ham petrol ihracatındaki artış, küresel 
petrol arzını artırarak WTI fiyatları üzerinde ek baskı 
oluşturabilir. Reuters’ın Pazartesi günü aktardığına göre, 
Venezuela’nın ham petrol ihracatı ocak ayında günlük 800 bin 
varile yükselirken, bu rakam aralık ayında 498 bin varil 
seviyesindeydi.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

3.753 – 3.961 – 4.144

3.476 – 3.317 – 3.210

Pazartesi günü doğal gazda satıcılar yeniden kontrolü ele aldı ve 
fiyat 3,11 dolar ile yeni bir geri çekilme dip seviyesine geriledi. 
Bu hareket, önceki düşüş sırasında teyit edilen uzun vadeli bir 
yükseliş trend çizgisi yakınındaki desteğin daha net test 
edilmesini sağlıyor. Söz konusu düşüş, ocak ayı ortasında trend 
çizgisi üzerinde 3,01 dolar seviyesinde daha yüksek bir salınım 
dip oluşturmuştu. Yükseliş trend çizgisiyle birlikte ocak ayı dibi, 
2024’te görülen dip seviyesinin ardından başlayan uzun vadeli 
boğa trendi için kritik destek konumunda bulunuyor. Trend 
yapısının bir parçası olan daha yüksek bir dip seviyesi olması 
nedeniyle, bu fiyat bölgesinin kırılması daha fazla zayıflamaya 
işaret edebilir.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25187 – 25346 - 25550

24775 – 24576 - 24382

DAX’ın salı günü 25.000 puan civarındaki grafik engeliyle 
başlangıçta zorlanması bekleniyor. Aracı kurum IG, Xetra’nın 
normal açılışından yaklaşık iki buçuk saat önce Alman gösterge 
endeksini yüzde 0,1 düşüşle 24.995 puandan fiyatladı. Pazartesi 
akşamı DAX, güçlü seyrini sürdüren ABD endekslerinin 
desteğiyle 25.016 puana kadar yükselmişti. Bir hafta önce 
görülen bir sonraki ara zirve ise 25.100 puanın hemen altında 
yer alıyor.
Avrupa piyasalarının kapanmasının ardından ABD endeksleri bir 
miktar momentum kaybetti. Ancak teknoloji ağırlıklı Nasdaq 
100, uzun vadeli trendler açısından önemli bir gösterge olan 
yeniden kazandığı 100 günlük hareketli ortalamanın üzerinde 
kalmayı başardı. Geniş tabanlı S&P 500 ise ocak ayı sonundaki 
rekor seviyesini test etmeye hazırlanıyor.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25357 – 25631 - 25869

24966 – 24671 - 24358

ABD hisseleri pazartesi günü yükseldi ve Dow’un ilk kez 50.000 
puanın üzerinde kapandığı dalgalı bir haftanın ardından 
toparlanmayı sürdürdü. Yatırımcılar, yoğun bir bilanço ve 
ekonomik veri takvimiyle karşı karşıya. Wall Street’te yapay 
zekâ kaynaklı dönüşümün yazılım şirketleri için oluşturduğu risk 
tartışılmaya devam ederken, haftaya Monday.com (MNDY) 
hisselerindeki sert düşüş sektöre yönelik tedirginliğin son 
göstergesi oldu. Yazılım şirketinin Wall Street beklentilerinin 
altında kalan gelir ve kâr öngörüleri sunmasının ardından hisse 
yüzde 20’den fazla değer kaybetti. Buna karşın diğer teknoloji 
hisseleri cuma günkü toparlanmayı sürdürdü. Nvidia (NVDA) ve 
AMD (AMD) yüzde 3’ün üzerinde yükselirken, Oracle (ORCL) 
yaklaşık yüzde 10 sıçradı. Microsoft (MSFT) ise yüzde 2’den 
fazla değer kazandı.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

72493 – 75794 - 78492

66457 – 63429 - 60401

Bitcoin, salı günü Asya saatlerinde 70.000 doların altında işlem 
gördü ve 60.000 dolar civarındaki son diplerden 
toparlanmasına rağmen son kazançlarını bir kez daha 
koruyamadı. Yatırımcılar, önemli ABD istihdam ve enflasyon 
verileri öncesinde temkinli bir duruş sergiledi. Piyasa, Bitcoin’in 
son seanslarda büyük ölçüde 68.000 ile 72.000 dolar aralığında 
dalgalandığını gördü. Önceki hafta ise Bitcoin, Ekim 2024’ten 
bu yana görülen en düşük seviyelere yakın olarak yaklaşık 
60.000 dolara kadar gerilemiş, ardından gelen rahatlama 
rallisiyle en büyük kripto para yeniden 70.000 doların üzerine 
çıkmıştı. Bu düşüş, sert gerilemeler sırasında kaldıraçlı 
pozisyonların çözülmesiyle tetiklenen likidasyon kaynaklı 
satışlar eşliğinde gerçekleşti.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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